



## 十届全国人大五次 会议3月5日开幕 参会代表团全部到京

据新华社北京3月3日电 3月3日7时20分,载有内蒙古代表团的K90次列车驶入北京站。至此,出席十届全国人大五次会议的所有代表团全部到京。

十届全国人大五次会议将于3月5日开幕。据介绍,大会的会务、议案、简报、新闻以及主会场、分组审议会场的安排等各项准备工作已经基本完成。

图为3月2日抵京的河南省全国人大代表在火车上共议民生话题。 新华社发

### 打造高品质都市党报

## 陀螺大赛庆元宵

3月3日,一场全民健身陀螺大赛在贵阳市人民广场举行。参赛陀螺最大的103公斤,最小的0.5克。500多名选手带来的木制、金属、光电等各式陀螺纷纷亮相,吸引了众多市民前来观看。



## 夜赏樱花

3月3日晚,两位游客在广州百万葵园观赏樱花。该园在6000多株樱花树上挂起彩灯,营造节日气氛。 均为新华社发



今天白天到夜里 小雨转阴

风力 偏北风3-4级

温度 最高6℃ 最低0℃

降水概率 80%

# 全国政协十届五次会议在京开幕

## 胡锦涛吴邦国温家宝曾庆红吴官正李长春罗干等在主席台就座 贾庆林作政协常委会工作报告 王忠禹主持大会

新华社北京3月3日电 促进科学发展,共建和谐中国。中国人民政治协商会议第十届全国委员会第五次会议3日下午在人民大会堂开幕。今后12天里,来自各党派团体和各族各界的2000多名政协委员将围绕关系国计民生的重大问题,积极建言献策,切实履行政治协商、民主监督、参政议政的职能。

人民大会堂大礼堂内,灯火辉煌,鲜花竞艳。象征全国各族人民大团结的政协徽章悬挂在主席台正中,两侧是10面鲜艳的红旗。

全国政协主席贾庆林,副主席王忠禹、廖晖、刘延东、帕巴拉·格列朗杰、李贵鲜、张思卿、丁光训、白立忱、罗豪才、张克辉、周铁农、郝建秀、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、徐匡迪、李兆焯、黄孟复、张怀西、李蒙、董建华、

张梅颖、张榕明,秘书长郑万通在主席台前排就座。

党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、曾庆红、吴官正、李长春、罗干等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十届五次会议应出席委员2267人,实到2144人,符合法定人数。

下午3时,王忠禹宣布大会开幕,全体起立,乐队奏响雄壮的中华人民共和国国歌。

大会首先审议通过了政协第十届全国委员会第五次会议议程。

贾庆林代表政协第十届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

贾庆林指出,2006年,是我国改革开放和社会主义现代化建设取得丰硕成果的一年,也是人民政协事业蓬勃发展的一年。政协全国委

员会及其常委会,认真贯彻《中共中央关于加强人民政协工作的意见》,高举爱国主义、社会主义旗帜,坚持团结和民主两大主题,紧紧围绕党和国家的中心任务,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,积极推动工作创新,大力开展理论研究,努力加强自身建设,各项工作都取得了新的进展。

报告从切实贯彻《中共中央关于加强人民政协工作的意见》,精心组织全体会议和常委会议,认真搞好专题调研和专题协商,进一步发挥民主党派和无党派人士在人民政协中的作用,努力改进提案工作和委员视察工作,大力推进人民政协的学习和理论研究等8个方面回顾了政协去年的工作。

贾庆林对今年全国政协工作提出6点要求。他强调,2007年是对我们党和国家事业

具有重要意义的一年。今年下半年,中国共产党将召开第十七次全国代表大会,这是全党全国人民政治生活中的一件大事。做好今年的政协工作,具有十分重要的意义。在新的一年里,我们要高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,全面落实科学发展观,认真贯彻中共十六大和十六届三中、四中、五中、六中全会精神,继续落实《中共中央关于加强人民政协工作的意见》,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,巩固和壮大最广泛的爱国统一战线,围绕中心、服务大局,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,以高度的政治责任感和良好的精神状态,完成本届任期最后一年的各项工作任务。

黄孟复代表政协第十届全国委员会常务委员会,向大会报告政协十届四次会议以来的提案工作。政协十届四次会议以来,共收到提案5158件。经审查,立案4999件。截至2007年2月20日,98.94%的提案已经办复。

在主席台就座的领导同志还有:王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、刘云山、吴仪、张立昌、张德江、周永康、俞正声、贺国强、郭伯雄、曹刚川、曾培炎、王刚、徐才厚、何勇、李铁映、司马义·艾买提、何鲁丽、丁石孙、成思危、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、乌云其木格、韩启德、唐家璇、华建敏、陈至立、肖扬、贾春旺等。

中共中央、国务院有关部门负责人应邀列席开幕式。各国驻华使节应邀旁听开幕式。



## 狮舞中原

本报讯(记者左丽慧文李焱图)锣鼓震天,雄狮翻腾。昨日上午10时,在细雨蒙蒙中,狮舞中原——郑州市第九届民间文艺大赛在绿城广场开幕,从各县(市)区选拔出的近30支优秀舞狮队的上千名队员参加了比赛和表演,省市领导孔玉芳、丁世显、尚有勇、王薇等参加了开幕式。

今年举办的第九届民间文艺大赛暨民间文艺表演活动包括正月十四(3月3日)全市的狮舞比赛,各县(市)区按照统一部署于正月十五、十六(今明)两天,在全市各大文化广场和公园集中开展的秧歌、盘鼓、龙舞等多姿多彩的民间文艺表演活动。

## 文化强市 大型调研

旨在建立全市宣传文化资料数据库和文化强市指标体系

本报讯(记者左丽慧实习生杜决)从3月2日起到4月底,我市将开展文化资源普查和文化强市建设大型调研活动。据了解,这样大规模开展全方位的文化普查在我市还是首次。

普查和调研活动以2006年12月31日为时点,主要任务有文化资源普查、文化事业调查、文化产业调查、文化体制改革调查、文化政策调查、文化强市建设有关问题研究6大项,涉及42个市直单位和部门,旨在建立全市宣传文化资料

数据库和文化强市建设主要指标体系,并通过调研形成一系列文化强市建设的实施意见。

市委常委、宣传部部长丁世显在1日召开的动员会上强调,要坚持条块结合、以条为主的原则,全面调查,准确掌握情况,把文化事业、文化产业、文化体制改革和现行文化政策的效果全部摸清,做到无遗漏、无差错;对调研数据要认真梳理,找出其中的关键进行研究、分析,并提出有价值的建议和意见。

## 好雨知时节 无声润绿城

1日至3日,全市平均降雨36.8毫米

本报讯(记者刘俊礼通讯员闫慧芳)“好雨知时节,当春乃发生。”从1日开始的一场春雨,不仅净化、湿润了省城的空气,也使近来持续的旱情基本缓解。

据介绍,1日起到昨天,郑州全境出现了立春以来最明显的一次降雨。据市气象台监测,全市平均降雨量36.8毫米,其中3日的降水量达到了29.4毫米。

昨日,记者在部分游园内看到,市民换上冬装打着雨伞走上街头,呼吸湿润的空气,体味着绵绵的细雨中带来无尽的诗意。市农业专家说,本次降雨,对土壤墒情、冬春作物生长、森林火险、空气湿度等方面均产生积极影响。

气象预报部门预测:今日我市小雨停止转多云,温度2℃到7℃;5日到6日转晴,气温下降10℃左右,最低气温5℃左右。

医生提醒广大市民警惕“倒春寒”,它对患有高血压、心脏病的人威胁很大,可诱发脑中风,诱发心绞痛或心肌梗塞。忽冷忽热的气候还易使儿童感染百日咳、麻疹、猩红热、感冒等疾病。除尘通风、加强锻炼是适应春季气候多变的主要手段。(相关报道见2版)

## 我省遇55年来第三个暖冬

气象部门已部署灾害性天气预警工作

本报讯(记者刘俊礼)去年冬季河南遭遇暖冬,是1951年以来的第三个暖冬。昨日,记者从省气象局了解到,去年冬季,包括河南在内的全国大部分地区气温均创历史新高。

据省气象局的监测显示,2006年12月以来,我省气温持续偏高,降水偏少。尤其是2007年1月份,全省平均气温为1.6℃,比常年同期偏高1.2℃,是1951年以来同期第四个最暖的月份;全省月平均降水量为0.6毫米,比常年同期偏少95%,为1951年以来同期的第四位少值。

据了解,去年冬季,全国平均气温为-2.4℃,较常年同期的-4.3℃偏高1.9℃,仅次于1998年至1999年冬季。

暖冬过后,易发生灾害性天气。省气象部门已部署监测预警工作,以提高强降水、冰雹、雷击、大风、寒潮、沙尘暴等灾害性天气的预报准确率和时效。

金苑玉米自发  
馒头粉已上市!  
好吃、省时、更营养  
电话:0371-63266160 63266005

## 郑州市人民政府 公告

为欢度2007年元宵佳节,市政府决定于2007年3月4日(农历正月十五)晚8:00至8:30举办“大型焰火晚会”,现公告如下:

- 燃放地点:郑东新区(文化广场)、郑州市体育场、五一公园(原省工人文化宫)
- 燃放时间:30分钟
- 根据观看焰火效果最佳距离和安全要求,请广大市民观看焰火时要距发射场地1.5公里外。市政府提醒广大市民在焰火晚会期间,选择最佳观看地,有序地分散到有关场地观看,以减轻中心燃放点及相关道路交通压力。同时提醒广大市民要加强安全意识,防止拥挤,不要在楼顶、房顶、树木、围墙等设有高空保护的部位观望。携带儿童的家长,要切实带好子女,保证孩子的安全。
- 除三个燃放场地由市统一组织实施燃放外,广大市民要严格执行《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》。
- 市公安、卫生、体育、市政、供销、电业、电信、园林等部门要按照市政府规定和部署,做好工作,保证全市人民观看有序,节日安全。
- 根据气象台天气预报,当天如遇大雾或阴雨天气,活动将推迟,时间另行通知。

2007年2月27日

## 郑州市人民政府 关于省会郑州2007年元宵节焰火晚会期间 实施交通管制的通告

2007年省会郑州元宵节焰火晚会将于2007年3月4日(农历正月十五)20时分别在郑州市体育场、五一公园和郑东新区中心湖东岸举办。为确保焰火晚会期间我市交通安全畅通,经郑州市人民政府批准,3月4日17时至焰火晚会结束,对市区部分区域实施交通管制(持有“河南省省会郑州2007年元宵节焰火晚会车辆通行证”的车辆除外),现通告如下:

- 中原路以北,棉纺路以南,伏牛路以东,嵩山路以西(以上均不含本路)的区域内,禁止机动车辆通行和停放。
- 东西大街以北,西里路、顺河路以南,紫荆路以西,二七路以东(以上均不含本路)的区域内,禁止机动车辆通行和停放。
- 对郑东新区商务内环路所包含的区域进行全线封闭,禁止任何机动车辆通行和停放。
- 对中州大道(郑汴路至农业路)、金水东路、黄河东路和“四桥一路”、紫荆山路、铭功路、西太康路、中原路等道路视情况实施临时交通管制。
- 禁止各种机动车辆或行人在“四桥一路”各立交桥二层、三层和高架路,中州大道黄河路立交桥、金水路立交桥,市区各人行过街天桥,二七广场廊桥,环城快速路其它立交桥、人行过街天桥停留和聚集。
- 禁止乘坐农用机动车和其它禁行车辆进入市区观看燃放焰火。
- 请有关单位和沿街居民提前做好工作、生活。广大市民和群众要服从公安民警指挥和管理,自觉维护交通、治安秩序。
- 根据气象台天气预报,当天如遇大雾或阴雨天气,活动将推迟,时间另行通知。

违者按有关规定处罚。  
特此通告  
2007年2月13日